
 

 

Δελτίο Τύπου της Λαϊκής Συσπείρωσης Ν. Ιωνίας 

για το Δημοτικό Συμβούλιο της 29ης Φεβρουαρίου 

 

Την Πέμπτη 29 Φλεβάρη πραγματοποιήθηκε το Δημοτικό Συμβούλιο 

«απολογισμού». Η Λαϊκή Συσπείρωση αξιοποίησε αυτήν τη συνεδρίαση για να θέσει 

ζωτικά και κρίσιμα ζητήματα για τον λαό και τη νεολαία του δήμου μας. 

Συγκεκριμένα: 

• Η Λαϊκή Συσπείρωση έθεσε το ζήτημα των μεγάλων προβλημάτων που 

υπάρχουν στους αθλητικούς χώρους της Νέας Ιωνίας. Τονίστηκε πως προκαλεί 

τη δυσαρέσκεια του λαού να παραμένουν σε αυτήν την κατάσταση τα γήπεδα της 

περιοχής, ενώ ταυτόχρονα και αυτοί οι χώροι που υπάρχουν δεν επαρκούν ούτε 

στο ελάχιστο. 

Χαρακτηριστικό παράδειγμα αποτελεί η γειτονιά της Αλσούπολης που έχει μείνει 

με ένα γήπεδο 5x5, και …μία μπασκέτα. Είναι σημαντικό πως σύλλογοι γονέων, 

αλλά και ο ίδιος ο αθλητικός σύλλογος ΠΑΟ Αλσούπολης ζητούν να φτιαχτεί νέος 

χώρος για να σταματήσει ο υπερκορεσμός στο ένα και μοναδικό γήπεδο που 

υπάρχει. 

Η Λαϊκή Συσπείρωση τόνισε την ανάγκη να δεσμευτεί ο χώρος του πρώην 

ανθρακωρυχείου (Altec) για να αναδειχτεί η μεγάλη ιστορική κληρονομιά 

του, αλλά και για να αξιοποιηθεί για την πολιτιστική και αθλητική υποδομή 

που έχει τόσο ανάγκη ο λαός και η νεολαία της περιοχής. 

 

• Η Λαϊκή Συσπείρωση ανέδειξε για άλλη μια φορά την απαράδεκτη κατάσταση 

που βρίσκονται τα σχολεία του δήμου μας. Ζήτησε συγκεκριμένες δεσμεύσεις 

από τη δημοτική αρχή για την υλικοτεχνική και κτιριακή υποδομή των σχολείων, 

για να σταματήσει το αίσχος των κοντέινερ, όπως και το «ταξίδι» Περισσού – 

Αλσούπολης που πραγματοποιούν εδώ και 5 χρόνια τα παιδιά του νηπιαγωγείου. 

Τονίσαμε την ανάγκη να υπάρξει διεκδίκηση για περισσότερα κονδύλια για τα 

σχολεία, όπως και να υπάρχει ρητή δέσμευση πως ο Δήμος δε θα ιδιωτικοποιήσει 

κανέναν τομέα της εκπαίδευσης. Η Λαϊκή Συσπείρωση κατήγγειλε πως συχνά 

ζητούνται χρήματα από το ήδη εξουθενωμένο πορτοφόλι των εργαζόμενων 

γονέων, ακόμη και για να πληρώνουν αναλώσιμα είδη των σχολείων.  

Επίσης, η Λαϊκή Συσπείρωση ταυτίζεται με την άποψη των φορέων των γονέων 

και των εκπαιδευτικών και διαφωνεί με την άποψη της δημοτικής αρχής να μπουν 

κάμερες στα σχολεία. Δε μας εφησυχάζει το ότι ειπώθηκε πως αυτές θα αφορούν 



στους περιμετρικούς χώρους των σχολείων, γιατί όπως ξέρουμε συχνά αυτό είναι 

το «πρώτο βήμα» για να ακολουθήσουν τα επόμενα. Αυτό που θα μπορούσε 

να γίνει θα ήταν να προσληφθούν σχολικοί φύλακες με καλούς μισθούς και 

σταθερές εργασιακές σχέσεις κι έτσι και τα σχολεία να φυλάσσονται, αλλά 

και να μπορούν να είναι ανοιχτά απογευματινές ώρες και Σαββατοκύριακα, 

ώστε να δώσουν μια ανάσα, με την αξιοποίηση των αθλητικών χώρων 

τους. 

 

• Τέλος, η Λαϊκή Συσπείρωση εξέφρασε την πλήρη αντίθεσή της, με τον 

επικείμενο σχεδιασμό της Περιφέρειας, να μετεγκατασταθεί το καζίνο της 

Πάρνηθας στην περιοχή του Αμαρουσίου, στο πάρκο Δηλαβέρη. Ανέδειξε 

πως ΝΔ – ΣΥΡΙΖΑ – ΠΑΣΟΚ και οι δυνάμεις τους στην Περιφέρεια και σε Δήμους 

της περιοχής έχουν τεράστιες ευθύνες, καθώς έχουν στρώσει το έδαφος για να 

έρθει το καζίνο στο Μαρούσι. Επίσης, πως ο χωροταξικός σχεδιασμός του αστικού 

κράτους εξυπηρετεί την κερδοφορία επιχειρηματικών ομίλων και όχι τις λαϊκές 

ανάγκες που αυτό που χρειάζονται προφανώς δεν είναι καζίνο, αλλά νοσοκομεία, 

κέντρα υγείας, σχολεία, αθλητικούς χώρους.  

Αυτοί που τελικά μπορούν να αντισταθούν μαχητικά στην εγκατάσταση του καζίνο 

στο Μαρούσι και τελικά να αποτρέψουν αυτήν την αντιλαϊκή επιδίωξη, είναι οι 

εργατικές λαϊκές δυνάμεις όλης της Βόρειας Περιφέρειας και εδώ το ΚΚΕ και όλοι 

οι δημοτικοί σύμβουλοι της Λαϊκής Συσπείρωσης θα δώσουν τις δυνάμεις τους. 
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